



Број: 275-313-07-19454/15-05

Датум: 12.10.2015

## ЗАПИСНИК

о инспекцијском прегледу обављеном дана 12.10. 2015 године  
од 12 часова у објекту одјекај за чврст-месо, Франис "9.00"  
са седиштем у Београд ул. Ауто пут за Н.Саг  
бр. 22Ф општина Земун.

Предмет инспекцијског прегледа:

контрло ССР, дијагноза произвођаче, декларација

При прегледу и састављању записника присутан:

Прегледом је утврђено следеће:

Запис на увид произвођачке сертификације и декла-  
рације које су у складу са стандардима ССР, као и радни мапозе - јединствене сировина  
одобара сертификација На декларацији  
најчешће означавањем „Најбоље јединствене“  
у дијагнози мапа за сертификацију. Све  
коментаре јединствено су јединствене ССР  
означење (чврсте, мешовите, коморане,  
чврсте, мешовите одржа) и њихови мисли  
се сировина редовно (запис о употреби записи  
о мерици, јединствено, о мешовитој...  
Следи списак произвођача (од одобро произвођача)  
на основу мапа јединствене, чврсте радни мапоза,

и употребљене сировине тако се испити и открије  
 обретево месо (стања на једно документација  
 обављава (внутренње и регистрације)  
 Контроле ефикасности месоња и безинфек-  
 ције обрете, алија и равних површина које су  
 у директној контакти са храном као и безин-  
 фекцијских производа се врши према плану  
 узимањем проба и готових производа.  
 Корективне мере које неуслађене резултат  
 са сировине (у обрете и обрете и обрете  
 резења (узрета). У списак обрете за контролу  
 држења месо фабрике месо резница

На основу утврђеног стања републички ветеринарски инспектор на основу чл. 204. Закона о општем управном поступку доноси:

УСМЕНО РЕШЕЊЕ

Напомена се одоброжном листу да узмете  
 листу регистрације у сву рана у обрете у  
 средом са 21. 35 Травањ. у обрете... (с.п.п. 85/13 и 101/13) као и да држите месо резница у  
 у списак обрете за контролу држења:

Присутном је прочитан записник на који је - није дао следећу изјаву:

\_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_  
 \_\_\_\_\_

Записник је сачињен у просторији Фалис 900  
 у 15 часова, у три примерка од којих је један уручен присутном.

Одговорна - Присутно лице  
Wolfgang

РЕПУБЛИЧКИ  
 ВЕТЕРИНАРСКИ ИНСПЕКТОР  
